## Существенный факт в деятельности эмитента

	НАИМЕНОВАНИЕ ЭМИТЕНТА				
1	Полное:	Акционерное общество "AVO bank"			
	Сокращенное:	AO "AVO bank"			
	Наименование биржевого тикера:*				
2	КОНТАКТНЫЕ ДАННЫЕ				
	Местонахождение:	100031, Республика Узбекистан, город Ташкент, Мирабадский район, улица Афросиаб, дом 14/2			
	Почтовый адрес:	100031, Республика Узбекистан, город Ташкент, Мирабадский район, улица Афросиаб, дом 14/2			
	Адрес электронной почты:*	info@avo.uz			
	Официальный веб-сайт:*	www.avo.uz			
	ИНФОРМАЦИЯ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ				
3	Номер существенного факта:	6			
	Наименование существенного факта:	Решения, принятые высшим органом управления эмитента, в том числе решения наблюдательного совета хозяйственных обществ о выпуске акций, корпоративных облигаций и иных ценных бумаг			
	Вид собрания:	внеочередное			
	Дата проведения собрания:	10.02.2025			
	Дата составления протокола собрания:	10.02.2025			
	Место проведения собрания:	город Ташкент, Республика Узбекистан			
	Кворум собрания:	100			

	Вопросы, поставленные на голосование	Итоги голосования					
Nº		за		против		воздержались	
		%	количество	%	количество	%	количество
1	Изменить местонахождение (почтовый адрес) Банка, установив, что местонахождением (почтовым адресом) Банка является: 100060, Республика Узбекистан, город Ташкент, Мирабадский район, улица Нукус, дом 29А.	100	34 644 576 531	0	0	0	0
2	В связи со сменой местонахождения (почтового адреса) Банка внести и утвердить изменения в устав Банка, а именно изложить абзац 2 пункта 13 устава в следующей редакции: «Адрес местонахождения Банка (почтовый адрес): 100060, Республика Узбекистан, город Ташкент, Мирабадский район, улица Нукус, дом 29А.»	100	34 644 576 531	0	0	0	0
3	Председателю Правления Банка осуществить все необходимые действия по представлению документов в регистрирующий орган для изменения местонахождения (почтового адреса) Банка, регистрации изменений в устав и переоформления лицензии на право осуществления банковской деятельности в порядке, предусмотренном законодательством Республики Узбекистан.	100	34 644 576 531	0	0	0	0

Nº	Полные формулировки решений, принятых общим собранием
1	Изменить местонахождение (почтовый адрес) Банка, установив, что местонахождением (почтовым адресом) Банка является: 100060, Республика Узбекистан, город Ташкент, Мирабадский район, улица Нукус, дом 29А.
2	В связи со сменой местонахождения (почтового адреса) Банка внести и утвердить изменения в устав Банка, а именно изложить абзац 2 пункта 13 устава в следующей редакции: «Адрес местонахождения Банка (почтовый адрес): 100060, Республика Узбекистан, город Ташкент, Мирабадский район, улица Нукус, дом 29А.»

Председателю Правления Банка осуществить все необходимые действия по представлению документов в регистрирующий орган для изменения местонахождения (почтового адреса) Банка, регистрации изменений в устав и переоформления лицензии на право осуществления банковской деятельности в порядке, предусмотренном законодательством Республики Узбекистан.

Текст вносимых изменений и (или) дополнений в устав	Адрес местонахождения Банка (почтовый адрес): 100060, Республика Узбекистан, город Ташкент, Мирабадский район, улица Нукус, дом 29А.
---	--

<sup>\*</sup> указывается при наличии

Ф.И.О. руководителя исполнительного органа:	Попов Артем Анатольевич		
Ф.И.О. главного бухгалтера:	Скуйбида Елена Евгеньевна		
Ф.И.О. уполномоченного лица, разместившего информацию на веб-сайте:	Ермакова Ольга Сергеевна		